HAWKE Hawke Airmax 30 WA SF 4-16x50

Artikelnr.: 211832 384,46 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kategorie: Optik - Zielfernrohre

Zustand: neu

Beschreibung:

Hawke Zielfernrohr Airmax 30 WA SF 4-16x50 AMX IR AbsehenEinige kennen vielleicht die Hawke Airmax Serie oder besitzen bereits ein Zielfernrohr einer vorhergehenden Version. Die Airmax Reihe wurde speziell an die Bedürfnisse von Luftgewehrschützen angepasst und rundum überarbeitet. Das Hawke Airmax 30 WA SF verwendet die H2 Technologie. Das Zielfernrohr liefert eine klare Sicht und scharfe Konturen zu einem absolut fairen Preis-Leistungsverhältnis. Es besitzt ein geätztes, rot beleuchtetes Absehen, was in 6 Helligkeitsstufen verwendet werden kann. Besonderheit an dem AMX IR Absehen sind die vielen Haltepunkte für verschiedene Distanzen und Entfernungsbestimmung, was vor allem für Luftgewehre mit starkem Geschossabfall sehr wertvoll ist. Genaue Einzelheiten zur Verwendung des Absehen können der Gebrauchsanweisung entnommen werden. Zur Montage des Zielfernrohrs werden Montageringe mit einem Durchmesser von 30 mm benötigt. Die Türme sind ab Werk mit aufgeschraubten Gewindekappen aus Aluminium ausgestattet. Im Lieferumfang des Hawke Airmax 30 WA SF befinden sich ebenfalls ein 4" Paralaxe-Einstellrad sowie eine Sonnenblende und weiteres Zubehör (siehe Lieferumfang). Technische Daten des Hawke Zielfernrohr Airmax 30 WA SF 4-16x50:- Hersteller: Hawke- Modell: Airmax 30 WA SF- Typ: Zielfernrohr-Vergrößerung: 4-16x- Objektivdurchmesser: 50 mm- Mittelrohrdurchmesser: 30 mm- Absehen: AMX IR- Beleuchtung: Rot- Helligkeitsstufen: 6-fach mit off-Position in der Mitte- Augenabstand: 102 mm- Parallaxe: 9 m - unendlich- Sichtfeld auf 100 m: 10,2 - 2,6 m- Austrittspupille: 12,5 - 3,1 mm- Bildebene: SFP- Erhöhungsschritt: 0,1 MRAD- Höhenanpassungsbereich: 27 MRAD- Material: Aluminium-Weitwinkelsichtfeld- Seitenfokus

Länge: 348 mm- Gewicht: 760 gLieferumfang:1x Hawke Zielfernrohr Airmax 30 WA

SF 4-16x50 1x Reinigungstuch

1x 4" Sonnenblende

1x Linsenabdeckung

1x Flip-Up Removal Tool

1x 4" Seitenstellrad

1x Innensechskantschlüssel

1x CR2032 Batterie

1x Anleitungsheft Absewhen

1x Anleitungsheft ZF

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de